

FENNTARTÓI KÖZLEMÉNY

A 2025/2026-os NEVELÉSI ÉV ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁSÁNAK RENDJÉRŐL

Értesítem a Tisztelt Szülőket, hogy a Vak Bottyán Óvoda és Bölcsőde

2025. április 28.-án és 29.-én.

naponta 8 -15 óráig

óvodai és bölcsődei beiratkozást szervez a 2025/2026-os nevelési évre.

A beiratkozásra minden tagintézményben az óvoda hivatalos helyiségében kerül sor.

A gyermek abban az évben, amelynek **augusztus 31.** napjáig a **harmadik életévét** betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

Az Óvoda a gyermek három éves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyermeket, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen található, állandó lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező három éves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Kötelező tehát beiratni azt a gyermeket, aki 2025. augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti. Amennyiben a szülő nem tesz eleget beiratási kötelezettségének szabálysértést követ el.

Bölcsődébe a gyermek húszhetes korától harmadik életévének, sajátos nevelési igényű gyermek az ötödik életévének betöltéséig, illetve annak az évnek a december 31.-ig vehető fel, amelyben a gyermek a harmadik életévét, a sajátos nevelési igényű gyermek az ötödik élet évét betölti

Az óvodai beiratkozáshoz szükséges:

- kitöltött jelentkezési lap (elérhető az óvodákban és az intézmény honlapján: www.vakbottyanovodak.hu)
- a szülő személyi igazolványa és lakcímkártyája
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcímkártyája és TAJ kártyája
- külföldi állampolgár esetén a tartózkodási engedély

A bölcsődei jelentkezéshez szükséges dokumentumok listája a jelentkezési lapon megtalálható.

Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezmények

Az a szülő vagy törvényes képviselő

- aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába, illetve az iskolába nem iratja be,
- aki nem biztosítja, hogy súlyos és halmozottan fogyatékos gyermeke a fejlődését biztosító nevelésben, nevelés-oktatásban vegyen részt.

- akinek a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeke ugyanabban az óvodai nevelési évben igazolatlanul a jogszabályban meghatározott mértéket vagy annál többet mulaszt, a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. tv. 247. §-a szerint szabálysértést követ el, és pénzbírsággal sújtható.

Téendők külföldön tartózkodó óvodaköteles gyermek esetén

A hatályos jogszabályok értelmében abban az esetben, ha az óvodaköteles gyermek családjával éppen külföldön él, ezt a tényt az Oktatási Hivatal részére be kell jelenteni. A bejelentéshez használható űrlap elérhető az Oktatási Hivatal honlapján (www.oktatas.hu) a Köznevelés menüpont külföldi távozás bejelentése pontjából. A bejelentő lap elektronikus kitöltését követően a kérelmet aláírva a következő postacímre kell megküldeni: Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilvántartási Főosztály, 1363. Budapest, Pf. 19.

Integrált nevelés

A Vak Bottyán Óvoda és Bölcsőde az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek felvételére, óvodai nevelésének biztosítására jogosult.

Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja:

Az óvoda tagintézmény igazgatója az óvodai felvételi kérelemnek helyt adó döntését írásban, illetve a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában közli a szülővel legkésőbb 2025. május 31. napjáig.

A jogorvoslati eljárás szabályai:

Az óvodavezető felvételt elutasító határozatával szemben jogorvoslattal lehet élni, amelyet a település jegyzőjének címezve, de a döntést hozó óvoda elektronikus címére kell megküldeni a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül.

Az óvodai beiratkozás rendjére irányadó jogszabályok:

- a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény
- a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet
- a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény

Simontornya, 2025. március 24.


Torma József sk.



a Simontornyai Köznevelési Társulás

Társulási Tanácsának Elnöke